

学习贯彻市委十二届十次全会精神
柳市镇部署下半年工作

7月30日，柳市镇召开会议，学习贯彻市委十二届十次全会精神。镇党委书记胡成剑传达了市委十二届十次全会精神，要求镇干部严格按照上级的会议指示精神开展工作。会议总结和回顾了上半年工作成绩，并部署下半年工作。

今年下半年，柳市镇将把调结构、稳增长、重民生、促稳定作为首要任务，重点加大道路改建和拓宽工程的建设力度，夯实市政基础；全面完成土地规划修编工作，实现产业转型升级；继续抓好信访、维稳工作，确保社会和谐稳定；提升基层党建工作水平，加快机构改革，扎实推进强镇扩权工作。

柳市镇机关全体党员干部、村社区主任、各职能站所负责人、镇50强企业党组织负责人参加会议。（王茶茶）

“一票否决”制 柳市深化殡葬改革 破除陈规陋习

柳市镇开展深化殡葬改革工作，将继续加大丧葬陋习整治力度，加快生态墓地建设步伐，形成组织健全、责任落实、信息畅通、管理规范的殡葬管理网络。这是笔者7月30日从柳市镇殡葬改革工作会议上获悉的。

今年，该镇将严厉整治丧葬用品市场，做好青山白化治理和坟山绿化工作。对上年度殡葬改革工作目标管理不合格的相关单位、各村（社区）、站所、企业及相关责任人，不遵守殡葬管理有关条例的共产党员、公职人员、企业负责人、主要股东等当事人严格按照“一票否决”予以处理。（王茶茶）

“

近年来，柳市镇人武部以“树能人、强队伍、帮支部”活动为载体，不断加强民兵和预备役队伍的爱国主义教育和军事技能训练，在装备器材上不断完善，在训练内容、时间、方法上锐意创新，有力促进了后备力量的规范化建设。

”

图为民兵和预备役队员参加集训。

记者 张联喜摄



师傅刚道歉 徒弟又惹事

7月31日上午，郭德纲就别墅侵占公共绿地事件发表声明向邻居道歉，不料8月1日下午又爆出北京电视台《每日文娱播报》栏目记者遭郭德纲弟子殴打的事件。《每日文娱播报》主编李林结表示整个事件均有视频资料佐证，希望郭德纲和德云社方面尽快给出答复，赔礼道歉并赔偿损失，否则将采取法律行动。

被打记者称，7月31日下午4时左右，该栏目编辑和摄像一行两人就“郭德纲别墅被指侵占公共绿地”事件前往其位于北京市大兴区瀛海庄园小区的别墅进行实地探访的过程中，遭郭家人蛮横拒绝并动粗，“当出示证件表明来意后，开门的一名身高约1.68米、短发、30岁左右的男子态度蛮横地拒绝了，没说几句就动粗，朝着摄像的头打了几十拳，他还试图夺下摄像机。”

据悉，事发后，被打记者被送往医院进行检查，经初步诊断为轻微脑震荡。记者连线《每日文娱播报》主编李林结，他表示目前被打记者的身体状况仍不稳定，时常呕吐，“还要去医院作进一步的检查。”他称，当天用于拍摄的摄像机也遭到损坏。

据悉，此暴力事件已由当地派出所接手立案，李林结告诉记者，双方在派出所做笔录时，得知此事的德云社派来一名经理出面调和，“但是他们态度很蛮横，拒不认错。”李林结说，整个事件的全过程他们都有录像佐证。对于德云社方面的强硬态度，李林结表示无法接受，“当事人也就是打人的人，必须对我们的记者赔礼道歉，记者受到伤害、误工以及器材的损失他们必须赔偿，另外我们保留采取法律行动的权利。”

此前北京台和郭德纲以及德云社有着良好的合作关系，而此事和德云社方面的态度让“北京台所有听说此事的人都感到很愤慨，闻所未闻”，李林结表示，今后两方关系的发展还要看郭德纲和德云社表现出来的态度。（王文中）

港姐三甲 “爆冷”

陈庭欣夺三料冠军成最大赢家



新华社记者 段卓力摄

“2010香港小姐竞选决赛”8月1日晚在香港红馆隆重举行，15位候选佳丽经过一轮比赛后，从中先选出进入八强的佳丽，分别是3号张艺婷、4号文凯玲、5号庄思明、8号彭慧中、9号李雪莹、10号马韵怡、13号陈庭欣和15号张秀文，而被传是“内定冠军”的11号李文煊却大热倒灶，八强不入。

之后再选出四强，结果可以留下的最后四强是就5号庄思明、9号李雪莹、13号陈庭欣和15号张秀文，8号彭慧中未知是否因被太多负面新闻影响下，被

危难时刻冲在第一线

柳市民兵、预备役队伍在处理突发事件中大显身手

预备役、村级民兵：维稳治安、抢险救灾的主力军

柳市镇上峰村作为温州市后备力量规范化建设示范点，将村庄综合治理与民兵管理相结合，充分调动民兵在建设新农村中的服务作用。

“当遭遇台风、暴雨等自然灾害时，我们民兵都会冲往第一线，劝说居住在危险地带的群众紧急转移，做好疏通下水管道、清理路面等工作。”该村民兵连长郑碎华告诉笔者。

企业民兵：生产线上的标兵 抗灾线上的榜样

作为中国电器之都，柳市镇现有的大中小型企业数以万计，企业民兵建设成为该镇民兵队伍建设的一大亮点。

天正集团作为温州市唯一的企业民兵后备力量规范化建设示范点，不仅具有“两室一库”完备的硬件设施，还成立了道路交通保障分队、阵地抢救分队、民兵应急分队等众多分队，其中应急分

队全部由武警退伍军人组成。“企业民兵在生产上是标兵，在抗灾一线也是榜样。”天正集团人武部负责人雷杰提起民兵队伍所发挥的作用，十分自豪。

“云娜”台风期间，该集团股份工业园地表水一度达到2尺深，在民兵队伍的奋力拼搏下，工业园内地下仓库竟丝毫未损。

“我们虽然退伍了，但是没有

走，劝说撤离工作一直到夜里12时才结束。“虽然一身疲惫，但是他们撤离了，我们也就安心了。”郑碎华说。

今年中高考期间正是端午节前后，柳市镇预备役队伍成立水上救护队，在河面上巡逻20余天，给考生们创造安静、舒适的考试环境，得到了广大群众的一致好评。

褪色。”天正集团民兵王文安说，“企业的民兵活动室24小时对我们开放，可以阅读《中国民兵》、《东海民兵》、《国防报》等相关杂志、刊物，提高自身的文化素质。”另外，该集团人武部还经常开展登山、打篮球、打乒乓球等体育活动，丰富民兵的业务文化生活。

民兵建设 卓有成效

以上只是柳市镇民兵队伍建设的一个缩影。

近年来，柳市镇人武部立足实际，努力构建民兵和预备役组织共建、共促发展的良好氛围，其民兵精神已融入到社会和经济建设的各个层面，民兵队伍也在抗洪抢险、抗台救灾、森林防火、植树造林、突发事件等活动发挥了重要作用。

“八一”建军节前夕，市委常委、柳市镇党委书记胡成剑率领该镇部分企业负责人和村干部到市人武部、预备役部队、黄华女子民兵哨所等9个单位，为部队官兵们送上慰问金，并表示节日的祝贺。

（孔丽琴 王茶茶）

《奠基》蝉联北美票房冠军

好莱坞男星莱昂纳多·迪卡普里奥主演的《奠基》（又译《盗梦空间》）上周再度蝉联北美地区票房榜冠军。

北美地区票房统计机构的预测数据显示，集悬疑、惊悚、科幻于一体的《奠基》上周斩获2750万美元，自7月16日上映以来已将1.933亿美元收入囊中。

上周排在第二位的是新上映影片、派拉蒙公司制作的喜剧片《笨人晚宴》。该片上周末在2911家影院上映，7月30日首映当天便收获840万美元，周末三日共收获2330万美元。

《笨人晚宴》翻拍自法国喜

剧片《晚餐游戏》，由导演杰伊·罗奇操刀，是笑匠史蒂夫·卡雷尔和保罗·鲁德继《四十岁的老处男》后再度携手的结晶。影片讲述主人公和一帮自命聪明的朋友相约举行以取笑来宾为内容的“白痴晚宴”，一次主人公带来一名貌似傻头傻脑的客人，反被他愚弄，出尽洋相。

罗奇表示，在拍摄影片过程中，他把原作及他仰慕的其他大师作品，包括布莱克·爱德华兹的《狂欢宴》、《粉红豹》和著名英剧《IT狂人》中的喜剧元素照单全收，因此受到钟爱喜剧的观众热捧。

据新华社

苏珊大妈大赚千万却哭穷

英国“美声大妈”苏珊·波尔走红一年后财富暴增至1000万英镑。据报道，49岁的苏珊大妈首张专辑全球大卖850万张，靠版税一夕致富，4名经纪人团队认定她没经验处理庞大财产，因此替她规划，每周只给她300英镑的零用钱。

她的哥哥盖瑞透露，苏珊曾在家庭聚会向兄弟姐妹透露

钱不够用：“我没钱采购家具。”令她很沮丧。

另外，经纪人不准她使用信用卡及从银行领取其它费用，她零用钱有限，被迫只能到大卖场买衣服、出门搭公交车；但经纪人团队澄清，她随时都能用钱，而且已在帮她打理新家事务。

据新华社

许志安曝分手郑秀文不回应

许志安近日在参加“拉阔音乐擂台”第四场演唱会后，宣布自己已与女友余德琳分手，理由是性格不合。

此前，香港媒体曾报道，指许志安同居女友余德琳已经无奈出局。演唱会当日许志安确认了分手消息，他向歌迷表示，不会把情绪带到工作中，反而会用工作来疗伤。分手也没有什么特别原因，对方是一位很好的女孩，可惜双方性格不合。

另一方面，关于郑秀文与许志安复合的新闻不断，去年许志安就为郑秀文演唱会担任嘉宾。同样，郑秀文在“LoveMe”巡回演唱会上，穿上类似婚纱的歌衫，唱许志安的名曲《唯独是你不可代替》和《上弦月》。

据《新闻晨报》

上月，两人还一起现身北京机场，并被指住同一家旅馆。随后，香港《东周刊》披露许志安已向郑秀文求婚！许志安的这次分手，无疑为他与郑秀文复合的传闻提供了更多猜测联想的空间。

另外，郑秀文的助理也告诉晨报记者，完全不知道许志安会向记者“自曝分手”，让他们有些措手不及，“不过，媒体《东周刊》一直都喜欢乱作啦。”她强调说，郑秀文已经看到报道了，但是她不想做任何回应，一切都是以许志安先生说的为准：一个月前跟女友分手，没有（向郑秀文）求婚、没有（和郑秀文）复合。

据《新闻晨报》